

ВЕКОВОЙ ЮБИЛЕЙ В.В. СБОЕВА

Репортаж А.Н. Яковлева

12 сентября 2025 в 16:00 в кафе «Под яблоком Ньютона» для личного поздравления юбиляра собрались родственники, друзья, почетные гости от администраций и ветеранских организаций района, города, области, выпускники НЭТИ первых двух наборов студентов, коллеги по работе, члены Совета ветеранов НГТУ НЭТИ. Более 60 человек.



Часть собравшихся на юбилей...



Слева направо: А.Н. Яковлев, В.В. Сбоев, Г.Н. Кулипанов, В.Б. Пономарев

Торжественную церемонию открыл председатель Совета ветеранов НГТУ **Владимир Михайлович Зыбарев**. Поблагодарил всех присутствующих на встрече и представил ведущих – *Яковлева Альберта Николаевича* и *Третьякову Татьяну Николаевну*.



Профессор **А.Н. Яковлев** кратко рассказал биографию своего учителя – Владимира Васильевича – личности не только в истории вуза, но и города и страны, ветерана Великой Отечественной войны, ветерана вуза, замечательного педагога, изобретателя аэросаней, кандидата технических наук, доцента, старшего научного сотрудника «Академической лаборатории проблем бездорожного транспорта», общественного деятеля.



Прочитую конец выступления: *«Мне повезло учиться у него. Всё происходящее в то время происходило на моих глазах и при непосредственном участии. Владимир Васильевич стал для нас, студентов первых наборов РТФ, не только Учителем, но и Наставником и Другом на всю последующую жизнь. Я написал о нем ряд статей, вот и сегодня на портале вышла очередная статья. А еще издал две брошюры. В зале присутствуют уцелевшие «динозавры» – его первые выпускники (встаньте)».*

Затем вручил Адрес, поздравил от выпускников и себя лично, и перешел к обязанностям ведущего.



А.А. БАТАЕВ

С поздравлениями выступил ректор университета **Анатолий Андреевич Батаев**. Вручил Адрес и огромный букет цветов. Обращаясь к присутствующим, он пожелал всем дожить до его лет и иметь такую же светлую голову.



В.Б. ПОНОМАРЕВ

Г.Н. КУЛИПАНОВ

В.И. ПАНАРИН

Председатель областной ветеранской организации **Владимир Иванович Панарин** вручил юбиляру знак «Почетного ветерана Российской Федерации».

Поздравил и вручил подарки юбиляру председатель городского Совета ветеранов **Александр Тимофеевич Яровой**.



А.Т. Яровой



ЮБИЛЯР БЛАГОДАРИТ...

От Ленинского района выступил и поздравил юбиляра глава администрации **Александр Владимирович Гриб**. Он также сообщил, что мэр Новосибирска **Максим Георгиевич Кудрявцев** (выпускник РЭФ НГТУ 1988 г.) утром посетил юбиляра дома и лично поздравил его.



А.В. Гриб

А.Т. Яровой

В.И. Панарин

Председатель городского Совета ветеранов **Александр Иванович Куккус** не только поздравил юбиляра, но и вручил ему почетный памятный знак «За вклад в развитие ветеранского движения» Ленинского района г. Новосибирска.



А.И. Куккус

От имени Ассоциации выпускников НГТУ-НЭТИ Владимира Васильевича поздравили президент – академик РАН **Геннадий Николаевич Кулипанов** (его бывший студент, выпускник 1963 г.) и директор – **Владимир Борисович Пономарев** (так же выпускник вуза).



В завершении «официальной» части было песенное выступление студентов от Центра культуры.



После песенно-музыкальной паузы был «свободный микрофон». Выступили с поздравлениями и подарками близкие и родственники юбиляра, друзья, коллеги по бывшей работе, первые выпускники, декан РЭФ и др.

Затем снова музыкальная часть. Мы, гитарист **Евгений Леонидович Романов** и я, исполнили гимн, посвященный В.В. Сбоеву первыми выпускниками. Вместе с Владимиром Васильевичем спели его любимые романсы под гитару. А далее ряд народных и студенческих песен под гармонь. Аккомпанировал сту-

дент–второкурсник СГУГиТ **Артем Леонов** (внук *Людмилы Ивановны Щенниковой* – члена Совета ветеранов НГТУ).



Поют активисты Совета ветеранов

Слева направо: В.И. Зиновьева, Н.А. Быстрова, В.И. Мошкина, А. Леонов, Т.Н. Третьякова, В.А. Пяткова, Л.И. Щенникова, А.Н. Яковлев, З.С. Решетняк



Юбилейный торт...



Весь вечер на экране монитора демонстрировались фильмы о юбиляре

Вечер организован и проведен активом Совета ветеранов НГТУ.